

Mostrando página 1 de 1



## **MUNICÍPIO DE LINHARES**

PREFEITURA MUNICIPAL DE LINHARES

## Relatório de Comprovante de Protocolização

29 de novembro de 2023

Prezado(a) Senhor(a) GABINETE DO PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE LINHARES ES,

Comunicamos que o registro abaixo foi efetuado com sucesso e que o mesmo já foi encaminhado para o(s) devido(s) setor(es) competente(s) para as devidas providências.

Confira abaixo algumas informações contidas em nosso banco de dados:

Protocolo: Processo Administrativo Nº 025580/2023

Data: 29/11/2023 13:50:51

Origem: GABINETE DO PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE LINHARES ES 00.000.000/0000-00

, - - - - CEP: 2733726500 27 secretaria@camaralinhares.es.gov.br

Contato: GABINETE DO PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE LINHARES ES 00.000.000/0000-00

, - - - - CEP: 2733726500 27 secretaria@camaralinhares.es.gov.br

Requerente: MARIANA FONSECA DOS SANTOS

Assunto: CÂMARA MUNICIPAL - AUTÓGRAFO LEGISLATIVO - PROCESSO

Detalhamento: CÂMARA MUNICIPAL ? AUTÓGRAFO LEGISLATIVO

Informamos também que o andamento do mesmo pode ser acompanhado via internet. Para isso basta acessar o endereço abaixo, e quando requerido, o identificador também deve ser informado para realizar a consulta:

Identificador: 2f6bc3a1-85e7-4f84-9d6f-1ad525b64e7a

Endereço: Para ver o Histórico de Andamento clique aqui